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B Rahmen Frame Bâti
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D Schnittwinkel, Abstreifer Angle adj., scraper Angle d'attaque, decrottoirs

E Scheibensatz Disc gang Trains de disques

F Fahrwerk Wheel carrier Essieu

G Seitenblech Side plate Tôle latérale

H Hydraulik Hydraulic pipe Hydraulique

H1 Hydraulik (Schardr.+Spurreiß.) Hydraulic pipe Hydraulique

J Zylinder - Aushub - Cylinder Verin - relevage -

K Beleuchtung mit Warntafeln Rear light kit Kit d'éclairage

L Heckdreipunktanbau Rear mounting Attelage 3-points arrière

M Stabpackerwalze Crumbler roller Rouleau tube
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Königsadler K 26

Deichsel
Drawbar
Timon 

A

1 6459.08.07 1 Deichsel Draw bar Timon

3 6459.09.05 1 Bolzen Pin Axe

4 126D36 1 Scheibe Washer Rondelle36 DIN126

5 1481D1060 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage10x60 DIN1481

6 6459.00.06 1 Bolzen Pin Axe

7 1441D31 2 Scheibe Washer Rondelle31 DIN1441

7a 126D33 8 Scheibe Washer Rondelle33 DIN126

8 1481D850 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x50 DIN1481

9 6332.36.10 1 Gelenkstück Swivel Pivot

10 6349.10.01 1 Scheibe Washer Rondelle

11 935D4815P 1 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crèneléM48X1,5 DIN935-8

12 1481D870 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x70 DIN1481

.

.

13-17 6459.47.00 1 GELENKBOLZEN KPL. PIN CPL. BROCHE CPL.

13 6459.47.01 1 Gelenkbolzen Pin Broche

14 6916D31 1 Scheibe Washer Rondelle31 DIN6916

15 937D3015P 1 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crèneléM30x1,5 DIN937-8

16 1481D645 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x45 DIN1481

17 4716.38.00 1 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

.

.

18+19 6332.37.18 1 ACHSLAGER MONT. HOUSING+BUSHES POTENCE / BAQUES

18 6332.37.17 1 Achslager Housing Potence

19 1498D354060 2 Buchse Bush DouilleEG 35/40x60 DIN1498

.

.

20 4716.37.00 1 Typenschild ID-plate ID-plaqueSX-4

21 1476D410 2 Halbrundkerbnagel Rivet Rivet4x10 DIN1476

22 8409.00.31 1 Dreipunktachse 3-point shaft Axe 3-pointsKat.2

23 7209.28.00 2 Klemmring Clamping ring Bague de serrageUW-44

24 931D1670P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x70 DIN931-8.8

25 934D16PA 2 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM16 DIN934-8 verz.

26 4716.38.00 5 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

.

.

27-31 4792.22.04 1 SPANNSCHLOß MONT. TURNBUCKLE CPL. TIRANT CPL.M36

27 4792.23.06 1 Spannschloßmutter Turnbuckle nut Ecrou tendeurM36
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Königsadler K 26

Deichsel
Drawbar
Timon 

A

28 4782.35.05 1 Gewindeende Eyebolt Piton fileteM36 L

29 934D36PAL 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM36 L DIN934-8 verz.

30 4782.35.06 1 Gewindeende Eyebolt Piton fileteM36

31 934D36PA 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM36 DIN934-8 verz.
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Königsadler K 26

Rahmen
Frame
Bâti

B

1 6459.68.01 1 Rahmen Frame Bâti

2 6456.21.01 1 Ringschlüssel Ring spanner Cle à moneau

3 76051DC380 1 Unterlegkeil Wedge CaleC 380  DIN76051

4 1481D1075 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage10x75 DIN1481

5 6456.23.01 4 Steckstock Pin Axe

6 4716.35.00 4 Federsteckstock R-clip Goupille betaBTB-4

7 4716.38.00 2 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

8 6440.00.04 4 Rückstrahler (gelb) Cat eye Catadioptre

9 1481D1370 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage13x70 DIN1481

10 4716.38.00 8 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1
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SPW 300

Stabpackerwalze
Crumbler roller
Rouleau tube

M

6807.36.01 1 STABPACKERWALZE CRUMBLER ROLLER ROULEAU A BARRESSPW 300  Ø440

6807.36.02 1 STABPACKERWALZE CRUMBLER ROLLER ROULEAU A BARRESSPW 300  Ø540

.

1 6807.35.01 1 Anbaurahmen Mounting frame Bâti

2 1000.01.01 2 Bolzen Pin Axe

3 1441D46A 4 Scheibe Washer Rondelle46 DIN1441 verz.

4 1481D1065 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage10x65 DIN1481

4 1481D665A 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x65 DIN1481 verz.

.

5-18 6807.20.01 2 FEDERSTANGE KPL. AUTO RESET CPL. TIGE A RESSORT CPL.

5 6807.20.02 2 Spindel Spindle Manivelle

6 6807.20.05 4 Federführung Spring guide GuideØ30

7 6456.09.02 2 Druckfeder Compression spring RessortDF-317

8 6807.20.06 2 Hülse lang Sleeve long Douille longL=80 mm

9 6806.18.01 2 Spindellager Spindle guide PalierLB-56

10 6807.20.07 2 Hülse kurz Sleeve short Douille courtL=35 mm

11 4716.38.00 2 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

12 937D3015P 2 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crèneléM30x1,5 DIN937-8

13 1481D645 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x45 DIN1481

14 NR3045X30 2 Rohr Pipe Tube

15 931D2075P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x75 DIN931-8.8

16 980DV20P 2 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM20 DIN980-8

17 8416.43.00 2 Steckstock Pin Axe

18 4716.35.00 2 Federsteckstock R-clip Goupille betaBTB-4

.

19 4716.35.00 1 Federsteckstock R-clip Goupille betaBTB-4

20 1476D410 2 Halbrundkerbnagel Rivet Rivet4x10 DIN1476

21 8406.19.02 1 Stabpackerwalze Bar crumbler roller Rouleau à barres3,0m  Ø440

21 8406.74.01 1 Stabpackerwalze Crumbler roller Rouleau à barres3,0m  Ø540

22 7991D1240P 8 Senkschraube C sunk screw Vis tête noyeeM12x40 DIN7991-8.8

23 127DA12A 8 Federring Springwasher Rondelle growerA12 DIN127 verz.

24 934D12PA 8 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM12 DIN934-8 verz.

.

25-27 8404.28.07 2 FLANSCHLAGER KPL. BEARING CPL. PALIER CPL.Ø40 mm

25 8405.00.23 2 Flanschlager Bearing Palier

26 8404.28.06 2 Rillenkugellager Ball bearing Roulement à billes

27 71412DB81 2 Schmiernippel Grease nippel GraisseurBM8x1 DIN71412

.
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